



ИНФОРМАЦИЯ по ДТП с участием несовершеннолетних

Госавтоинспекция информирует, что в текущем году на территории Иркутской области значительно увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних лиц. За прошедший период 2019 года в регионе зарегистрировано 70 ДТП, в которых пострадали 79 детей и подростков, один ребенок погиб. В 2018 году было совершено 51 ДТП, в результате которых 55 несовершеннолетних получили травмы, погиб один ребенок.

В 2019 году на территории г. Усолье-Сибирское и Усольского района совершено 6 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

В Усолье-Сибирском произошли 3 случая наезда транспортных средств на несовершеннолетних пешеходов, два ДТП были совершены на пешеходных переходах, одно происшествие случилось из-за нарушения Правил дорожного движения ребенком.

В Усольском районе совершено 3 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних пассажиров.

Госавтоинспекция убедительно призывает всех участников дорожного движения быть предельно внимательными на дорогах.

В соответствии с правилами дорожного движения на пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть, только убедившись, что переход будет для них безопасен!

Помните, что любое транспортное средство является источником повышенной опасности. Нельзя перебегать или переходить дорогу перед близко движущимся транспортным средством, отвлекаться на разговоры по сотовому телефону, слушать музыку в наушниках.

Госавтоинспекция призывает автолюбителей ответственно относиться к вопросу перевозки несовершеннолетних пассажиров и напоминает, что перевозка детей в возрасте до 7 лет должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств. Дети от 7 до 12 лет могут перевозиться в детских удерживающих устройствах, соответствующих росту и весу ребенка, либо с использованием ремней безопасности.

Ежегодно с наступлением теплого периода года имеют место дорожно-транспортные происшествия, участниками которых становятся несовершеннолетние велосипедисты.

Согласно ПДД движение велосипедистов в возрасте до 14 лет должно осуществляться по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, в пределах пешеходных зон. Выезжать на дорогу детям младше 14 лет, а также двигаться на велосипеде по пешеходным переходам запрещено!

Будьте внимательны, соблюдайте Правила дорожного движения!

Март, 2019